通讯电缆STP-120 2*2*18AWG生产厂家

产品名称	通讯电缆STP-120 2*2*18AWG生产厂家
公司名称	天津市天联线缆有限公司销售部
价格	1.80/米
规格参数	产品名称:天联 规格型号:RS485 工厂:河北廊坊
公司地址	天津市武清区曹子里镇
联系电话	0316-2158670 18533641666

产品详情

天联牌非铠装双绞屏蔽通信电缆 STP-120 2*2*18AWG 是一款性价比的通信电缆,具备品牌、型号规格及产地等多个优势属性。作为天津市电缆总厂分厂的产品,我们从多个角度出发,详细介绍这款电缆的特点,以引导客户做出明智的购买决策。

品牌:天联牌屏蔽双绞线

天联牌作为电缆行业的品牌,一直以来都以其高质量和可靠性而闻名。天联牌屏蔽双绞线的产品经过精心设计和严格检测,确保其在传输数据时稳定性和可靠性的表现。品牌背后拥有多年经验和技术,使得 天联牌成为许多行业领域的。

型号规格:STP-120 2*2*18AWG

STP-120 2*2*18AWG 是天联牌非铠装双绞屏蔽通信电缆的型号规格。120 的特性阻抗使这款电缆在长距离传输中表现出色,能够有效降低信号干扰和传输损耗。2*2*18AWG表示这款电缆由两对双绞线组成,每条双绞线由18AWG的铜线构成,提供了良好的传导性能和电气特性。

产地:天津

作为制造电缆的产地,天津以其的生产设备和严格的质量控制而著称。天津市电缆总厂分厂作为天津电缆行业的企业,生产的天联牌非铠装双绞屏蔽通信电缆严格遵循,保证了产品的可靠性和稳定性。在这里生产的电缆经过严格测试和质量验证,以确保客户获得的产品质量。

多重优势,性能

除了品牌、型号规格和产地等属性之外,天联牌非铠装双绞屏蔽通信电缆 STP-120 2*2*18AWG还具备其他突出的特点。

屏蔽性能:采用双层屏蔽设计,有效抑制外界干扰信号的干扰,确保稳定传输。

耐磨耐压:外部护套采用耐磨耐压材料制成,且可靠,适用于各种复杂环境。

易安装维护:柔软的电缆结构和合理的设计使得安装和维护变得更加简单和方便。

广泛应用:天联牌非铠装双绞屏蔽通信电缆可广泛用于局域网、广域网、楼宇布线、电信、监控等领域。

购买天联牌非铠装双绞屏蔽通信电缆 STP-120 2*2*18AWG, 您将获得性价比的产品, 用于您的通信传输需求。